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REUNIÃO ORDINÁRIA 

Data da Reunião: 10/06/2020 

Horário: 18:00 

Local: Videoconferência (Zoom Meetings) 

 
PAUTA 

 

1. Levantamento de documentação da área de Mangue da Enseada; 

2. Plano de trabalho da SA Ambiental; 

3. Relatório de quantidade de lixo coletado na cidade desde janeiro de 2018 até 

hoje; 

4. Informações sobre os processos de restauração ecológica no município; 

5. Informes Gerais.     

 

 
 

FLÁVIO FERNANDES DE QUEIROZ 
Presidente do COMAM 

Secretário de Meio Ambiente 
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SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE JUNHO DE 2020. 1 

 2 

Ao décimo dia do mês de junho de dois mil e vinte, quarta-feira, por videoconferência 3 

na plataforma Zoom Meetings, tendo início após as dezoito horas, o  Senhor Flávio 4 

Fernandes de Queiroz, Secretário de Meio Ambiente e Presidente do Conselho 5 

Municipal de Meio Ambiente de São Sebastião – COMAM, conforme Lei Municipal 6 

número dois mil quinhentos e nove de dois mil e dezessete e Lei Municipal número 7 

dois mil quinhentos e oitenta e oito de dois mil e dezoito, deu início a reunião 8 

desejando uma boa noite a todos. O Presidente Flávio disse que não havia quórum 9 

para dar início a reunião e por isso esperaria por mais alguns minutos. Enquanto 10 

esperavam mais conselheiros (as) entrarem na reunião, o conselheiro Paulo Greco 11 

enviou alguns vídeos do Sertão de Paúba pelo chat, para os conselheiros (as) irem 12 

vendo para ganhar tempo. Após as dezoito horas e trinta e quatro minutos, sem 13 

quórum para dar início a reunião, o Presidente lamentou não ter havido conselheiros 14 

(as) suficiente para dar início oficial a reunião e perguntou se os que estavam 15 

gostariam de esperar mais, então o conselheiro Luccas perguntou se não poderia ser 16 

feita a reunião, o Presidente disse que sem quórum não poderia, o conselheiro Paulo 17 

lamentou não ter quórum e disse que então teria que marcar outra, o conselheiro 18 

Roger perguntou quantas pessoas deveriam ter, o Presidente disse que tem sete 19 

representantes presentes e precisaria ter pelo menos nove. Então o Presidente 20 

sugeriu chamar uma reunião extraordinária para a semana que vem, na próxima 21 

quarta-feira dia dezessete de junho e todos concordaram. Estiveram presentes na 22 

videoconferência os conselheiros (as): Flávio Queiroz, Daniel Mudat, Sandra Mori, 23 

Anne Faria, Guilherme Acien, Jacqueline Vieira, Luccas Rigueiral, Roger Kerr, Tatiana 24 

Prestes, Tatiana Benassi e Paulo Greco. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 25 

agradeceu a presença e participação de todos e deu por encerrada a reunião, com 26 

esta ATA lavrada e assinada por mim, Heleonora das Dores Lopes, secretária 27 

designada e o Presidente deste Conselho, Flávio Fernandes de Queiroz. 28 

 29 
         30 
     31 

 Flávio Fernandes de Queiroz          Heleonora das Dores Lopes 32 
   Presidente do COMAM                    Secretária Designada 33 
 34 

CONSELHEIROS PRESENTES: 35 

FLÁVIO FERNANDES DE QUEIROZ    ___________________ 36 

DANIEL HENRIQUE MUDAT FERNANDES   ___________________ 37 

SANDRA REGINA MORI      ___________________ 38 

ANNE RANGEL FARIA      ___________________ 39 

GUILHERME ACIEN RUIZ      ___________________ 40 

JACQUELINE DE CASTRO VIEIRA    ___________________ 41 

LUCCAS HENRIQUE GOMES RIGUEIRAL   ___________________ 42 
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ROGER MARQUES KERR     ___________________ 43 

TATIANA PRESTES DE BARROS ARAÚJO   ___________________ 44 

TATIANA BENASSI FELIX      ___________________ 45 

PAULO GRECO JÚNIOR      ___________________ 46 

 47 

ATA APROVADA VIRTUALMENTE, CONFORME EMAIL DO COMAM DE VINTE E 48 

OITO DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE. 49 



ENTIDADE QUE 

REPRESENTA
RUBRICA EMAIL

T FLÁVIO FERNANDES DE QUEIROZ PRESENTE fqueiroz.ma@hotmail.com

S DANIEL HENRIQUE MUDAT FERNANDES PRESENTE dhmzed@hotmail.com

T LUIS EDUARDO BEZERRA DE ARAUJO - luis.eduardo@saosebastiao.sp.org.br

S MARCONI XAVIER DE OLIVEIRA - marconi.oliveira@saosebastiao.sp.gov.br

T ANA CRISTINA ROCHA SOARES - ana.soares@saosebastiao.sp.gov.br

S FERNANDA CAROLINA SOUZA LIMA PALURI CUNHA - deptovigsaudess@gmail.com

T RHODNE SANTOS SILVA - dpraia@saosebastiao.sp.gov.br

S SANDRA REGINA MORI PRESENTE sandra.mori@hotmail.com 

T CESAR ARNALDO ZIMMER - cesarazimmer@gmail.com

S NUBIA DOS ANJOS - nuanjos@hotmail.com

T ADRIANA AUGUSTO BALBO VENHADOZZI - adrianabalbo@saosebastiao.sp.gov.br

S ANNE RANGEL FARIA PRESENTE annefaria9@gmail.com

T GELSON ANICETO DE SOUZA - gelson.souza@saosebastiao.sp.gov.br

S SERGIO ARNALDO BRAZ - sergio.bras@saosebastiao.sp.gov.br

T GUILHERME ACIEN RUIZ PRESENTE
S DANIEL GARRIDO MACEDO DE ARAÚJO - seducsaosebastiao@gmail.com

T LUIS FELIPE DA SILVA LOBATO - lobatoadvogados@hotmail.com

S HERMÍNIA MOREIRA SOUZA PORTES - herminiaportes@gmail.com

T MARIA FERNANDA CARBONELLI MUNIZ ONG - ICC - contato@icc.eco.br, fecarbonelli@hotmail.com

S RENATA FERREIRA DA CRUZ ONG - ICC - cruz.renata@hotmail.com.br

T ANDRÉ CHAGAS DA COSTA NEVES ONG - ASCAM PRESENTE ascam.camburi@gmail.com

S JACQUELINE DE CASTRO VIEIRA ONG - ITM PRESENTE terraemar.sseba@gmail.com, jacque.itm@gmail.com

T CLAUDIO GONÇALVES TIAGO EDUCAÇÃO - CEBIMAR - cebimar@usp.br, clgtiago@usp.br

S ALEXANDRE AMORIM RANALI DAVID EDUCAÇÃO - RAÍZES - raizesinstituto@gmail.com, lopesranali@uol.com.br

T NIUARA HELENA LEAL TEDESCO COM/IND - APHM - contato@praiademaresias.com.br, niuara@tocadapraia.com.br

S ANDRÉ VITÓRIO TESTON COM/IND - APHM - contato@praiademaresias.com.br, andre@pantaimaresias.com.br

T ROGER MARQUES KERR CLA/PRO - AEAASS PRESENTE aeaass@uol.com.br

S JULIANA DE LUNA CABRERA CLA/PRO - AEAASS - aeaass@uol.com.br, 

T MARCO ANTONIO DO REGO CRAVEIRO CLA/PRO - ACESS - gerencia@acesaosebastiao.com.br, marco.crav@terra.com.br

S FLÁVIO DOS SANTOS PEREIRA CLA/PRO - ACESS - flavio@keymarine.com.br

T LUIZ TADEU DE OLIVEIRA PRADO CLA/PRO - OAB - sao.sebastiao@oabsp.org.br, ltop@uol.com.br

S SUELI STROPP CLA/PRO - OAB - juridico@suelistropp.com.br

T SERGIO PEREIRA DE SOUZA
FED/ASS - FEDRAÇÃO PRÓ 

COSTA ATLÂNTICA - sergio.p.souza@bol.com.br

S TATIANA PRESTES DE BARROS ARAÚJO FED/ASS -AMIGOS DO GUAECÁ PRESENTE guaecaquadras@gmail.com, tatiana@flowdesenvolvimentosustentavel.com

T TATIANA BENASSI FELIX FED/ASS - SOMAR PRESENTE tatianabenassi@bol.com.br

S PAULO GRECO JUNIOR FED/ASS - AMO PAÚBA PRESENTE paulo@amopauba.org.br
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